



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## Воспоминания Сирийских детей о путешествии в Крым



По поручению Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина на базе международного детского центра [«Артек»](#) организован отдых и реабилитация детей из Сирийской Арабской Республики, пострадавших в ходе вооруженных конфликтов на территории САР.

Сирийские школьники, дети военных, погибших в ходе боев с радикальными исламистами получили возможность отдохнуть в России по инициативе Следственного комитета России и при поддержке [Министерства обороны](#), [МИД России](#) и Посольства Сирийской Арабской Республики в Москве.

Оказание помощи детям, пострадавшим в ходе террористических актов и вооруженных конфликтов – неотъемлемая часть деятельности Следственного комитета по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, пострадавших от преступлений. Руководство ведомства уделяет самое пристальное внимание вопросам оказания помощи и содействия восстановлению ребят.

[https://www.youtube.com/watch?time\\_continue=2&v=knF\\_BS58teM](https://www.youtube.com/watch?time_continue=2&v=knF_BS58teM)



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

17 Июля 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/folder/1191771/item/1388944>